

Δελτίο Τύπου

Η Ελλάδα στην Πρώτη Γραμμή των Βιώσιμων Αερομεταφορών: Η Συμμαχία Hellenic Seaplanes και Efly Group για 10 ηλεκτροκίνητα υδροπλάνα..!!

Η Hellenic Seaplanes, η εταιρεία υδροπλάνων στην Ελλάδα και η Efly Group, πρωτοπόρος στην ανάπτυξη ηλεκτρικών υδροπλάνων, ανακοινώνουν την υπογραφή Μνημονίου Συνεργασίας (ΜοΥ), θέτοντας τα θεμέλια για μία μοναδική, καινοτόμο πρωτοβουλία που θα φέρει την Ελλάδα στην πρώτη γραμμή των βιώσιμων αερομεταφορών.

Στο πλαίσιο της συμφωνίας, η Hellenic Seaplanes προχωρά στην καταρχήν δέσμευση **για την απόκτηση 10 ηλεκτροκίνητων υδροπλάνων Noemi, 9 θέσεων**, τα οποία θα παραδοθούν σταδιακά από το 2028. Τα νέα αυτά αεροσκάφη, εξοπλισμένα με ηλεκτροκινητήρες τελευταίας τεχνολογίας, αποτελούν την αιχμή του δόρατος για τη βιωσιμότητα στις αερομεταφορές, **μειώνοντας δραστικά τις εκπομπές ρύπων και την περιβαλλοντική επιβάρυνση.**

Παράλληλα, η Hellenic Seaplanes θα συνεχίσει να επιχειρεί με τα Cessna Grand Caravan (12 θέσεων) και Twin Otters (19 θέσεων), που ήδη αποτελούν μέρος του στόλου της, εξασφαλίζοντας την παροχή υψηλού επιπέδου υπηρεσιών στις συνδέσεις εντός Ελλάδας και της Μεσογείου.

Μοναδική Πρωτοβουλία για τα Υδροπλάνα στην Ελλάδα

Η Hellenic Seaplanes ηγείται μιας μοναδικής προσπάθειας για την ανάπτυξη ενός εκτεταμένου δικτύου υδατοδρομιών και υδροπλάνων στην Ελλάδα, καθιστώντας τη χώρα μας **πρωτοπόρο στις βιώσιμες μεταφορές στη Μεσόγειο**. Η στρατηγική αυτή υποστηρίζεται από την ελληνική κυβέρνηση, η οποία προωθεί τα απαραίτητα ρυθμιστικά και αδειοδοτικά πλαίσια για την ομαλή ανάπτυξη του κλάδου.

Κύριοι Στόχοι της Συνεργασίας

- **Ενσωμάτωση Ηλεκτρικών Υδροπλάνων:** Η σταδιακή ένταξη των ηλεκτροκίνητων υδροπλάνων στον στόλο της Hellenic Seaplanes.
- **Αναβάθμιση Επιχειρησιακών Δυνατοτήτων:** Συνεργασία για την ανάπτυξη τεχνολογίας, εκπαίδευσης και συντήρησης των νέων αεροσκαφών.
- **Κοινή Προβολή:** Σχεδιασμός επικοινωνιακών δράσεων για την ανάδειξη της τεχνολογίας και των περιβαλλοντικών οφελών της συνεργασίας

Ο Διευθύνων Σύμβουλος της Hellenic Seaplanes, κ. **Νικόλαος Χαραλάμπους**, δήλωσε:

«Η σημερινή συμφωνία αποτελεί ένα μεγάλο βήμα για το μέλλον της αεροπορίας, όχι μόνο στην Ελλάδα αλλά και στη Μεσόγειο. Είμαστε περήφανοι που η Hellenic Seaplanes πρωτοπορεί, φέρνοντας την καινοτομία και τη βιωσιμότητα στην καρδιά των δραστηριοτήτων μας. Η συνεργασία με την Elfly Group είναι το επιστέγασμα των προσπαθειών μας για βιώσιμες αερομεταφορές. Επενδύουμε σε καινοτόμες τεχνολογίες που θα αλλάξουν τον τρόπο που ταξιδεύουμε, ενώ παράλληλα προάγουμε την ανάπτυξη του δικτύου υδροπλάνων στην Ελλάδα.

Τα ηλεκτροκίνητα υδροπλάνα Νοεμτί δεν είναι απλώς ένα τεχνολογικό άλμα. Είναι μια υπόσχεση για ένα καλύτερο αύριο – για μια Ελλάδα που επενδύει στη βιώσιμη ανάπτυξη, για μια χώρα που πρωτοστατεί στην πράσινη μετάβαση των αερομεταφορών. Η δέσμευσή μας είναι να φέρουμε πιο κοντά τα νησιά μας, να διευκολύνουμε τις ζωές των πολιτών και να δημιουργήσουμε νέες ευκαιρίες, όλα αυτά με σεβασμό στο περιβάλλον που τόσο μας καθορίζει και μας εμπνέει».

Από την πλευρά του, ο Διευθύνων Σύμβουλος της Elfly Group, κ. **Eric Lithun**, τόνισε:

«Η συνεργασία μας με την Hellenic Seaplanes αντιπροσωπεύει το κοινό μας όραμα για το μέλλον της αεροπορίας: ένα μέλλον πιο καθαρό, πιο φιλικό προς το περιβάλλον και πιο προσβάσιμο. Στην Elfly Group, πιστεύουμε ότι η καινοτομία δεν είναι μόνο θέμα τεχνολογίας – είναι ένας τρόπος να φανταστούμε έναν καλύτερο κόσμο.

Η Ελλάδα, με την πλούσια φυσική της ομορφιά και τις μοναδικές γεωγραφικές συνθήκες, αποτελεί τον ιδανικό τόπο για την εισαγωγή των ηλεκτρικών υδροπλάνων μας. Μαζί με τη Hellenic Seaplanes, θέλουμε να δείξουμε ότι η βιώσιμη αεροπορία δεν είναι ένα μακρινό όνειρο – είναι μια πραγματικότητα που μπορούμε να δημιουργήσουμε σήμερα. Δεσμευόμαστε να συνεχίσουμε να επενδύουμε στην καινοτομία, ενισχύοντας τις τοπικές κοινότητες και διαμορφώνοντας το μέλλον των μεταφορών στη Μεσόγειο και πέρα από αυτήν».

Η υπογραφή του Μνημονίου Συνεργασίας σηματοδοτεί την έναρξη μίας νέας εποχής στις βιώσιμες αερομεταφορές, ενισχύοντας τη θέση της Ελλάδας ως κεντρικού κόμβου ανάπτυξης καινοτόμων λύσεων στη Μεσόγειο. Η συνεργασία αυτή όχι μόνο ενισχύει τις προσπάθειες για την αναγέννηση των υδροπλάνων στην Ελλάδα, αλλά και επιβεβαιώνει τη δέσμευση των δύο εταιρειών για ένα βιώσιμο μέλλον στις αερομεταφορές.

###